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Topic: Mathematics-Section A
Item No: 1

Question ID: 1169401
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Question Type: | MCQ
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ltem No: 3
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Question Type: | MCQ
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Topic: Mathematics-Section A

Item No: 4
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Question Type: | MCQ
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Item No: 5
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Item No: 6

Question ID: 1169406

Question Type: | MCQ
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Topic: Mathematics-Section A
Item No: 7
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Iltem No: 8
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Topic: Mathematics-Section A
Item No: 9
Question ID: 1169409
Question Type: | MCQ
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Topic: Mathematics-Section A

Item No: 10

Question ID: 11694010

Question Type: | MCQ
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Topic: Mathematics-Section A

Item No: 11

Question ID: 11694011

Question Type: | MCQ
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Topic: Mathematics-Section A

Item No: 12
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Question Type: | MCQ
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Item No: 13
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Topic: Mathematics-Section A
Item No: 14
Question ID: 11694014
Question Type: | MCQ
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Item No: 15
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Topic: Mathematics-Section A

Item No: 16

Question ID: 11694016

Question Type: | MCQ
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Topic: Mathematics-Section A

Item No: 17

Question ID: 11694017

Question Type: | MCQ
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Topic: Mathematics-Section A
Item No: 18
Question ID: 11694018
Question Type: | MCQ
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Topic: Mathematics-Section A
Iltem No: 19
Question ID: 11694019
Question Type: | MCQ
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Topic: Mathematics-Section A
Item No: 20
Question ID: 11694020
Question Type: | MCQ
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Topic: Mathematics-Section B
Item No: 22
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Numeric Answer
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Topic: Mathematics-Section B
Item No: 23
Question ID: 11694023
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Topic: Mathematics-Section B

Item No:
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Topic: Mathematics-Section B
Item No: 26
Question ID: 11694026
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Topic: Mathematics-Section B
Item No: 27
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Topic: Mathematics-Section B
Item No: 28
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Question Type:
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Topic: Mathematics-Section B

Item No: 29
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Topic: Physics-Section A

Item No: 31

Question ID: 11694031

Question Type: | MCQ
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Topic: Physics-Section A

Item No: 32

Question ID: 11694032

Question Type: | MCQ
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Topic: Physics-Section A
Item No: 33
Question ID: 11694033
Question Type: | MCQ
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Topic: Physics-Section A

Item No: 34

Question ID: | 11694034

Question Type: | MCQ
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Topic:

Physics-Section A

Item No: 35
Question ID: 11694035
Question Type: | MCQ
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Topic: Physics-Section A

Item No: 36

Question ID: 11694036

Question Type: | MCQ

&l 39T A Ud B 5 GoudH| & 3UMd 4:3 . 4 2dl & IRI a¥W Ul

Question: Ul ety Hemsfl ¥ gH 38 8. [t Hour o 3: Ud 4r 81 AU B B $a
i@ Sl el & SUld & -

A 0:16

B: 16:9

C: 1

D: 4:3

Topic: Physics-Section A

Item No: 37

Question ID: 11694037
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Topic: Physics-Section A
Iltem No: 38
Question ID: 11694038
Question Type: | MCQ
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Topic: Physics-Section A

Iltem No: 39

Question ID: 11694039
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Topic: Physics-Section A
Iltem No: 40
Question ID: | 11694040
Question Type: | MCQ
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Topic: Physics-Section A
Iltem No: 41
Question ID: 11694041
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Topic: Physics-Section A
Item No: 42
Question ID: 11694042
Question Type: | MCQ
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Topic: Physics-Section A
Iltem No: 43
Question ID: 11694043
Question Type: | MCQ
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Topic:

Physics-Section A

Item No: 44
Question ID: 11694044
Question Type: | MCQ
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Topic: Physics-Section A

Item No: 45

Question ID: 11694045

Question Type: | MCQ
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Topic: Physics-Section A

Item No: 46

Question ID: 11694046

Question Type: | MCQ
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Topic: Physics-Section A

Item No: 47

Question ID: | 11694047

Question Type: | MCQ
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Topic: Physics-Section A
Item No: 48
Question ID: 11694048
Question Type: | MCQ
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Topic: Physics-Section A

Item No: 49

Question ID: 11694049

Question Type: | MCQ
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Topic: Physics-Section A
Item No: 50
Question ID: 11694050
Question Type: | MCQ
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Topic: Physics-Section B

Item No: 51

Question ID: 11694051

Question Type:
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Topic: Physics-Section B
Item No: 52
Question ID: 11694052

Question Type:
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Topic: Physics-Section B

Iltem No: 53

Question ID: | 11694053

Question Type:
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Topic: Physics-Section B

Iltem No: 54
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Question Type:

Numeric Answer
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Physics-Section B

Iltem No:
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Question Type:
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Topic: Physics-Section B

Item No: 56

Question ID: 11694056

Question Type:

Numeric Answer
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Topic: Physics-Section B
Iltem No: 57
Question ID: 11694057

Question Type:

Numeric Answer

fepit &fcret FENT 9§ 95T 531 BIg 0.9 ke GOUHT, A, SHTATH & HIY WA ST
A PR IETE | 96 T8 So0HH 01 7160 RUTT § oRar e af 124 ¢ S1TD

Question: W@ﬂmmwwﬁmm% o= ST Soim, A, 1AM & FiY
Tri?lwﬁ%mﬁ:’ﬁ‘i Wdﬂtﬂﬂa 1%a“fafﬂm:r 20 |

Topic: Physics-Section B

Item No: 58

Question ID: 11694058




Question Type:

Numeric Answer

UG (3T 0N = 25 » 10° Nm™2) &1 60 cm Yo U4 15 em HIETS

Question: arcil [l PR 921 OR 18.0  10% N HIF &1 &0 0 (39 Jad ared gy
OR) Tl © | afe el fhrl e 4 5s1 85 § | U iRt d gu fawureH
PITHA  um g

Topic: Physics-Section B

Item No: 59

Question ID: 11694059

Question Type:

Numeric Answer

1.5 m a1 arelt @ls oAl F=(12t - 3¢2) N H1F & U WIRAET gd gRI 391
31ef & IRa: I 6T § (STafd ¢ &1 A9 Shvs  fpar man g) | afe Rt &
U 31gf o5 ATUEL, [URA] BT FTS@rgUl 4.5 kg m? § | ORI &1 71fd &I fa=m

Question:
faoia 1 9 ved, foefl BR1 R fou T Ui A S e e R I K P
o= g

Topic: Physics-Section B

Item No: 60

Question ID: 11694060

Question Type:

Numeric Answer

et m SoTaH 31 715 B HER SR BT 3R BRI A 8 | 2 m GoTHH &I
forelt qudt i B e U 0 FIUTR HaT wrar ¢ | SHT IS THH IHT F g

t. . . 0 s he i )

Question gal Gl § | 31 Ti4] §RT TG B 1T Hu: ifian sl &1 3ud -

-
Sl x PIEH 3l

Topic: Chemistry-Section A

Item No: 61

Question ID: 11694061

Question Type: | MCQ

250 g D-TIPIY P TAlY faer H, o HT SR 10.8% Pla- GHERG S |

Question: oo o1 giererdn & FoHecan g |
(ﬁtﬂ%: WW% : H1u; C,12u; 0,16 u)

A: 1.03

B: 2.06

C: 3.09

D: 5.40

Topic:

Chemistry-Section A




ltem No: 62
Question ID: 11694062
Question Type: | MCQ
TR HyRuME |
DY I: 0, Cu” AU Fe™ THHIY & GRI Gaa =0 H YA 51 & AR
Question: 30| TG FEH I &F DI =M H AT g |
Y I1: NaCl TUT H,0 P gad Jadh- Jaa g &7 4 f[quid [ d garg |
S Bl & HYR R A1 4T Y [Geed § ¥ gaiius 3fd SR - -
A: PUTITUI FYT I & Tol 6 |
B: PUF I AU FYT I S Tad & |
C: YTl 8. RqPYF 1 Tad ¢ |
D: YA 6. R ST LTI © |
Topic: Chemistry-Section A
Iltem No: 63
Question ID: 11694063
Question Type: | MCQ

4 Gl YT AU | TP SHUBYUT A TU SR BRUIR T |
SfUTYT A: TVTH F 25 THD B UL EIESIoH D 2s DD Bl Holl A UH

Question: _5:]??[%' |
PRI R: TP 5l SUBI T DEPI D1 ol GRHT] IAT §¢ 9 Il © |
e fau U fasedl § ¥ IuRiad Byl & foiu 98l 3ok U |

A: ATUIRGHI G B, iR R, A &I ol AT ¢ |

B: ATUREH AR, IR R, A I TE ORST EI & |

C: AT S WYR HIAE |

D: A RRIUG |

Topic: Chemistry-Section A

Iltem No: 64

Question ID: 11694064

Question Type: | MCQ




o & FUd fgr 0 ¥ | vF HfRFUT AR TUT HT BRUTRE |
¥ ya A: Titrad IR U CH, 6T 37UsT SO, 31Ts Fuear ¥

Question: TN W %- |
$RYT R: &9 &ifae am el 3 afrag oaee | fwar @
HIRNE g & |
& fr o fawedt F ¥ Ul YAl § ow @ 3w gaw |
A ATUIR S 9 8. SRR, A T T61 AT |
B: ATUREFAITA S, R R, A P o AT 61 © |
C: ATTE. R ITAE |
D: A IR, RIRIIE |
Topic: Chemistry-Section A
Iltem No: 65
Question ID: 11694065
Question Type: | MCQ

U 3faraiie faeig A & 29 el fqerg- &1 HU-ih Th gaR 3araRiia

Question: faciu B & 8% Sicil faau & SR 8 | A dYI B & 3HUdP goudHl & did ol
TEHE. T8 6 -

A: M, = 4Mjp

B: I‘-’IB = 4M_*—";

C: M, = 8Mg

D: L’IB — SM_A

Topic: Chemistry-Section A

ltem No: 66

Question ID: 11694066

Question Type: | MCQ

Question: AT FYT B -

A: K P BUH A0 TR Na T Li @ Tfeqai S HA © |

B: Xe B WU M0 TUS STF 04 g & TAaA el ¢ |

c: URHIY] ShHip 38 & ded P U UIHIY] HID 37 P ded DI YUH T

' @ﬁwsﬁfﬁ% |

D: Ga @1 HUH TG TR d-s01dh & TRHT] SHHID 30 I Tvd Bl ger1 |
SR © |

Topic: Chemistry-Section A




Item No: 67
Question ID: 11694067
Question Type: | MCQ

forafeiRa s & § Baer e off arg & oRweor F suaher &8
AL TEE -

A, GTddTeled
B. fawame
Question: C. ﬂ'g,?rmaaa
D. faemee
E. ATHIA
& fen fomeat & ¥ sfg 9 gl |
A: HaA B 3R D
B: $add A B.D.E
C: $a B. D AR E
D: Had A, C 3R E
Topic: Chemistry-Section A
Item No: 68
Question ID: 11694068
Question Type: | MCQ
9 I Py AU U T |

DU I: HEAT qUT &R, TH uRRUfTl ¥ grEgio WRelwgs HbRS

Question: FEIH S HIITAIE |
HYI1: 208 K TR D,0 B! SHUET TS g WRATFIZS & U HH I ¢ |
4 fou f[owed! & 3, SWITd YA & SMUR R 3fd 3w T |

A: PUTI AU PUT I S TSl T |

B: FUT I AU HYT IS A © |

C: HY1 g1 8. Rq HYF 1 Tdd ¢ |

D: YT 6. R PUT L TR © |

Topic: Chemistry-Section A

Item No: 69

Question ID: 11694069

Question Type: | MCQ




TR By MR |
DU I: Be TUT Al D FIRIZS| DI C1-U SXF1 Blcll © | Il DIl [deiraepl

Question: T ey € SR g &R @1 Hifd PRI R € |
' DY I1: Be TUT Al P BISTIGTSS &R B SUHdl H gaid & 3R sRidie aul
Tqfie SR © |
SWRIFd BUH P HER U= 1 [4U [dpedl ¥ ¥ IfTa 3w g |
A: PYF I TUIHFY I S ol ¢ |
B: FUT A FYT I S Tad & |
C: FUFI TG 6. RQPYFNTAAG |
D: YT 1A 8. R PUA I TSI § |
Topic: Chemistry-Section A
Iltem No: 70
Question ID: 11694070
Question Type: | MCQ

BIRPIRA & DIH-Y 13T & IMAHD A 7 Silaiior qamsii o1

Question: T T Eﬁ?ﬂ% )
A: R RPIRY 3
B: SIS RBING 3T
C: BIHIND 3T
D: RGNS 3
Topic: Chemistry-Section A
Iltem No: 71
Question ID: 11694071
Question Type: | MCQ
TR A U fRU ML E |
DU I AR (111) FRD, I K,Cr,0, TUT IR KMnO, HI- Bl 1, H
Question: gﬂj? ﬁfﬂ? 3= a%%a;ﬂr% © SR 39 pr—pr JHTERE BIaT
@M%www%ﬁnwﬁwﬁﬁ@aﬁﬁmgﬁq |
A: FUTI AU HYF I & ol 6 |
B: Y I AU HYT I S T8I 81 © |
C: HYUA 1 e 5. g HUA T © |
D: HUT IO 8. R PUA LTSI § |




Topic:

Chemistry-Section A

Item No: 72
Question ID: 11694072
Question Type: | MCQ
Question: M, 0, H Mn=0 H1a* 51 Gdf Gl gl
A: 4
B 5
C: 6
D 3
Topic: Chemistry-Section A
Item No: 73
Question ID: 11694073
Question Type: | MCQ
Tt 11 gt 11 9 [HaH S |
Gl Tt 1
EFEED AT
A BT (500 ppm) [ BUARAE A
Question: B AIZEE ( =50 ppm) 11 Gidl &1 H31 B0l
C. TS (=350 ppb) 111 fadad uHTa
D. RIHRSS (> 2ppm) IV, 7G| @1 JhaH
1= fdu foeedi ¥ 9 9el SR 91U -
A A-IV. B-I. C-II. D-III
B: A-IIL. B-I. C-IV. D-II
C: A-II. B-IV. C-I. D-III
D: A-II. B-IV. C-II1. D-I
Topic: Chemistry-Section A
Item No: 74
Question ID: 11694074
Question Type: | MCQ




?ﬁWWW%IW%@A%&?WWE%I
UHYT A: [8] Tttt Rr-[10] Tl HAg: WHAfes,
sARACHE d %ﬁ?

QO

Question:
(6] O=gefH,  [8] Taef - [10] gt
PR R: WiHfed Foml & fau snawgaarnsii § goaeadi e § |
FFd PYHI P YR TR A &0 T8 f[dwedi § ¥ ad "el Stk T |
A: ATUREFAI AT, IR R A T el ARATE |
B: ATU RS ITE. IRR AT el AT 61 § |
C: ATIE. RR ITIE |
D: AR RIRITE |
Topic: Chemistry-Section A
Item No: 75
Question ID: 11694075
Question Type: | MCQ
CH,OH
. A . Mal
Question: +HCl > A »B
OH
IR HHUFT T IAEB B -
CH,I
A:
OH
CH, I
B:
I




CH,CI

C:
OH
CH,CI
D:
|
Topic: Chemistry-Section A
Item No: 76
Question ID: 11694076
Question Type: | MCQ
Tt 11 gt 11 ¥ fHaH $ifg |
I T
TEAD HEHIIS ATH
A BHA du BickRs| 1 EeE
BiEE]
B. 13 &2lSlkd a4l ®edH| ILAMdc®
Question: D Ygdgad
C.TTEdld ayl Afcid 35 B M1 &GH1-S
D.TWEdIA  aul HGe| IV S@iH
3T B Ul T
Hid fau fasedl & 9 Hgl SR U -
A: A-IL B-III. C-TV. D-I
B: A-IL B-III, C-1. D-IV
C: A-II. B-1. C-III. D-IV
D: A-IIL B-II. C-IV. D-I
Topic: Chemistry-Section A
Item No: 77
Question ID: 11694077
Question Type: | MCQ




3t afkiRufa © te av <X agd i FSiierd Biex BRERd &l § fora!
Question: T FeiRiATa &  Sfiifhar & $5 999 Uy U Ui SaE §9ar© |

TH X" & -
A ErS Eaar
B: [!ﬁ EE; g
C: gD e
D: ﬁ‘ﬂ@%@ﬂ
Topic: Chemistry-Section A
Item No: 78
Question ID: 11694078
Question Type: | MCQ
T 11 g 11 3 faE S -
= 1
1 Ufdsadee
OH L7 @ AT § 550 A
Hia1gla &
E.
Question: Chy CH,
Cl
NHNH, 1L WYe USRI (ARSI
C. @/\/ Tesid)
0 IV, greRre
N
D. NH
¢
/RN
{}/ \{]
+id fou faeedl ¥ 9 g5t 3R gL -
A-TV. B-IIL. C-II. D-I
B: A-IIL B-1. C-I1. D-IV
A-TIL B-IV. C-1. D-II




D: A-IIL B-1. C-IV. D-II
Topic: Chemistry-Section A
Item No: 79

Question ID: 11694079

Question Type: | MCQ

ea TH e &1 Bk [l ¥ ue SeHe 9ife & 0.45 ¢ 9 0.36 g AgBr

Question: W@ﬂ%l%ﬁﬁqﬁmmm I
(TR %og T AgBr =188 g mol™l. Br =80 g mol™! %I}

A 34.04%

B: 40.04%

C: 36.03%

D: 38.04%

Topic: Chemistry-Section A

Item No: 80

Question ID: 11694080

Question Type: | MCQ
T 11 3@ 11 3 IaH S -

T 1 = 11
A SITEp I TWRISS L. AT T8es UHHT &1 ULiem

B. BIPHM §HMIES a1 yfy Aquiw

Question:
C. PISUHA AN 1. fE=ua sifier®
D. BB Gy V. SEHEE-e! B AfHar

Hid fau fasedl & 9 g8l SR U -

A A-IV. B-IIIL. C-I1. D-I

B: A-IV. B-II. C-I. D-III

C: A-IIL B-IV. C-1. D-II

D: A-IV, B-II, C-1, D-TI

Topic: Chemistry-Section B

Item No: 81

Question ID: 11694081

Question Type:

Numeric Answer




Fe?™ @ 10 mL & %G 71ed § 3HTY H. 0.02 M K,Cr,0, @ 20 mL UG

Question: ¢ - : ;
ST IF o dtdieral < 102 Mg | (Ravewd guife &)

Topic: Chemistry-Section B

Item No: 82

Question ID: 11694082

Question Type:

Numeric Answer

2NO + 2H, — N, + 2H,0

Bﬂﬁﬂga{ﬁrﬁwm £00°C TR T 07 TO1 § | T Ed 3fids —id IRof
Hfeug |

SHHHTI HHI® | H, DT HRIHSG | NODIHRHG | WRIYS R
Gd |/ kPa HER R o]
(—dp|
Question: L dt LEPR/S)
1 63.6 400 0.135
el 65.6 20.1 0.033
3 386 65.6 0214
4 192 65.6 0.106
NO & Tug Hifdar &1 sife gl
Topic: Chemistry-Section B
Iltem No: 83
Question ID: 11694083
Question Type: | Numeric Answer
Question: il 13 7 & 3 : AR s ?;I
’ Na,0, KO,. NO,. N,0. ClO,. NO. S0,. Cl,0
Topic: Chemistry-Section B
Iltem No: 84
Question ID: 11694084

Question Type:

Numeric Answer

U 3R 79 &1 AT 36 W SR ST 20.785 1 K- lmol ™ € | ST
300 K ¥ 500 K T 7TH &3 UR 9! 3Re FHoil § ufidd 5000 T8I |

Question: : ;
esten Rfa s R 719 3 Hidl B 9 % | [Fropean e 1] (RaT & -
R =8.314 JK 1 mol™)
Topic: Chemistry-Section B




Iltem No:

85

Question ID:

11694085

Question Type:

Numeric Answer

MO FEreg & R, Teafaiaa § & 93 JaeT e arer/are

Question: Al /FRi i g &
CN-, NO™, 0,, 0,%, 0,7

Topic: Chemistry-Section B

Item No: 86

Question ID: 11694086

Question Type:

Numeric Answer

310 K TR CaF, 31 ofd § fadaar 2.34 « 10 ¢/100 mL B | CaF, & foru fadma

Question: TUHGA 1078 (mol/L)’ § | (F3a T € : HieR SoHH
CaF,=78¢ mol ™)

Topic: Chemistry-Section B

Item No: 87

Question ID: 11694087

Question Type:

Numeric Answer

T T [0l TF CoCly(NHy), &, & faeaa smeedr 1:1 dga3ugey

Question: . i
F TIT ¥ | Fead UTg HIOA S WATHE TSR ar -
Topic: Chemistry-Section B
Item No: 88
Question ID: 11694088

Question Type:

Numeric Answer

i 1end § i@ S & KMnO, ¥ A H 3id 65 W, &1a- ol

Question: L ) ;
ST T & uftad G
Topic: Chemistry-Section B
Item No: 89
Question ID: 11694089

Question Type:

Numeric Answer

Question:

0P TAAe T fayor o spaor gufadr +12.6° § SR (+) THagd &1 fafyy
Yau YU +30° 8 | WP [&dl %G |

Topic:

Chemistry-Section B




Iltem No: 90

Question ID: 11694090

Question Type: | Numeric Answer

eaferiea sfafmar #

S0.H

m.uil {excess)
Question:

aﬁﬁﬁmlﬁ%aﬁvﬁo%am sfafraT 1Pt s0% ¥ | qov wERe F
o mgmmafey % § | [Feeaw quis #]




